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議長（千明道太君） 本日の会議を開きます。 

 

午前１０時００分  開議 

─────────────────────────────────── 
日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

議長（千明道太君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、１番 萩原和典君及び２番

 狩野孝夫君を指名します。 

─────────────────────────────────── 
日程第２ 陳情第３号 尾瀬高校ハートフルのホストファミリーへの片品村の支援につい 

           ての陳情書 

 

議長（千明道太君） 日程第２、陳情第３号 尾瀬高校ハートフルのホストファミリーへ

の片品村の支援についての陳情書を議題とします。 

 陳情第３号について、委員長の報告を求めます。 

 産業民教常任委員長 狩野孝夫君。 

（産業民教常任委員長 登壇） 

 

産業民教常任委員長（狩野孝夫君） ２番。 

 それでは、委員会の審査結果を報告します。 

 産業民教常任委員会に付託された陳情第３号の内容は、群馬県立尾瀬高等学校の自然環

境科の生徒を対象にしたハートフル制度のホストファミリーは、群馬県からの補助金２万

５，０００円と保護者からの暖房費込みの食費４万円の計６万５，０００円を毎月受け取

っています。 

 しかし、ホストファミリーは、住居でのスマホ学習を含む通信費や設備の維持補修費の

負担、車での送迎や食材の費用を抑えるため遠方への買出し等、ボランティアに近い活動

をこなしています。ハートフル受入れの大変さ、運営の厳しさなどにより、新規のホスト

ファミリーの希望者がほとんどないのが現状です。 

 片品村にとって必要不可欠な尾瀬高等学校の生徒を対象にしたハートフル制度を存続す

るためにも、片品村からの支援をお願いしたいというものです。 

 ６月９日に当委員会を開催し、慎重に審査した結果、次のような意見でした。 

 全国各地から尾瀬高等学校に通う自然環境科のハートフル制度利用の生徒の多くが、片

品村の住人となり、スーパーやコンビニ、飲食店、理髪店などの多くの店舗で消費し、地

域経済にも貢献しており、将来、片品村に住むことも予想されます。全国的にも珍しいハ

ートフル制度と、片品村にとっての必要不可欠な尾瀬高校を存続させることは重要である

ことから、本陳情の趣旨を理解し、ホストファミリーへの支援を検討すべきであるとの意
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見でした。 

 以上の審査経過を踏まえて当委員会に諮ったところ、陳情第３号については採択すべき

ものと決定いたしました。 

 以上を申し上げ、委員長報告といたします。 

 

議長（千明道太君） 委員長報告が終わりましたので、これから委員長報告に対する質疑

を行います。 

 質疑はありませんか。 

 ９番。 

 

９番（荻原正信君） ９番。 

 今回、先ほど委員長のほうより報告のありましたように、採択となったものですけれど

も、その経緯の中で、確認の意味で質問をさせていただきたいと思います。 

 尾瀬高校のハートフル事業は県立高校の事業として行われているものでありますが、群

馬県教育委員会の意見を聴くなどしたのか。また、尾瀬高校の所在地は沼田市利根町にご

ざいますが、沼田市にもハートフルの受入れを行っているところがあると伺っていますが、

沼田市の状況はどうなのか、調査していれば教えていただきたいと思います。 

 それから、会期中に結論が出なかった場合には、閉会中の継続審査の申し出をするよう

な意見等はなかったのかをお聞かせ願えればと思います。よろしくお願いします。 

 

議長（千明道太君） 産業民教常任委員長。 

 

産業民教常任委員長（狩野孝夫君） それでは、正信議員の質問にお答えいたします。 

 県の教育委員会と沼田市教育委員会等の意見を聴いたのかという質問でありますが、こ

の審査の時点では確認をしておりません。 

 ただ、常任委員会の審査時にも、村長のほうから沼田市との整合性ですとかそういう話

を進めていかなければいけないということで、そういう話は今後調整をしていただくとい

う話で採択ということになりました。 

 それと、常任委員会の審査のときには、地元の陳情ということもあり、採択と委員会で

はしたので、この結果を踏まえて、村当局に今後お願いしたいということで採択という方

向に行きました。 

 以上です。 

 

議長（千明道太君） 説明が終わりました。 

 ほかに質疑はありますか。 

 ６番。 
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６番（星野吉弥君） 委員長に確認をしたいと思います。 

 たまたま私も、６月の定例会の中で高校のその点について教育長さんに伺いました。 

 その中で、各種データをいろいろと取りそろえた中で将来推計まで立てた中で、いろい

ろと将来の動向についての教育長へのお願いの質問でした。 

 今回、委員長に確認を取りたいのは、先ほどの正信議員の沼田市の関係にもホームステ

イの人員がいるのか、また、県にも問い合わせたのかというような質問もありましたが、

私のほうは、では、ホームステイ者は何人で片品に何人、片品外に何人、そういったこと

まで調べてありますか。 

 また、やはり金額は今回は特に採択という中で定めはありませんが、やっぱり将来的な

費用も頭に入れた中で検討すべきだと思うんですが、その辺はどうでしたか。 

 よろしくお願いします。 

 

議長（千明道太君） 産業民教常任委員長。 

 

産業民教常任委員長（狩野孝夫君） 先ほどの数字的なものということでしたけれども、

審査のときにも教育長のほうから現状の報告はございました。それで、過去何年、過去の

データですとかそういう提示もいただいております。今言ってほしいと言われても発表で

きないんですけれども、一応そのときに数字というものは出てきました。 

 

議長（千明道太君） 答弁が終わりました。 

 ほかに質疑はありますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 質疑は終わりましたので、これから討論を行います。 

 まず、原案に反対者の討論の発言を許可します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 次に、原案に賛成者の討論の発言を許可します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） これで討論を終わります。 

 これから、陳情第３号 尾瀬高校ハートフルのホストファミリーへの片品村の支援につ

いての陳情書を採決します。 

 この陳情に対する委員長報告は採択です。 

 この陳情は、委員長報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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議長（千明道太君） 異議なしと認めます。 

 したがって、陳情第３号 尾瀬高校ハートフルのホストファミリーへの片品村の支援に

ついての陳情書は、委員長報告のとおり採択することに決定しました。 

─────────────────────────────────── 
日程第３ 議案第３５号 令和３年度片品村一般会計補正予算（第２号）について 

 

議長（千明道太君） 日程第３、議案第３５号 令和３年度片品村一般会計補正予算（第

２号）についてを議題とします。 

 説明が終わっていますので、これから質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終わります。 

 これから、議案第３５号 令和３年度片品村一般会計補正予算（第２号）について討論

を行います。 

 まず、原案の反対者の討論の発言を許可します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 次に、原案に賛成者の討論の発言を許可します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） これで討論を終わります。 

 これから、議案第３５号 令和３年度片品村一般会計補正予算（第２号）についてを採

決します。 

 お諮りします。 

 本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３５号 令和３年度片品村一般会計補正予算（第２号）については、

原案のとおり可決されました。 

─────────────────────────────────── 
日程第４ 閉会中の継続調査申し出について 

 

議長（千明道太君） 日程第４、閉会中の継続調査申し出についてを議題とします。 

 各常任委員長から、会議規則第７５条の規定により、お手元にお配りした申出書のとお
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り、閉会中の継続調査申出があります。 

 お諮りします。 

 委員長からの申出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 異議なしと認めます。 

 したがって、委員長からの申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定しました。 

─────────────────────────────────── 
日程第５ 字句等の整理委任について 

 

議長（千明道太君） 日程第５、字句等の整理委任についてを議題とします。 

 お諮りします。 

 本定例会で議決された事件について、その字句及び数字等の整理を要するものについて

は、会議規則第４５条の規定により、その整理を議長に委任されたいと思います。ご異議

ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（千明道太君） 異議なしと認めます。 

 したがって、字句及び数字等の整理は、議長に委任することに決定しました。 

 これで、本日の日程は全部終了しました。 

─────────────────────────────────── 
議長（千明道太君） 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 去る４日に開会されました第３回定例会が全ての議案を議了し、ここに閉会の運びとな

りました。定例会中、議員の皆様方には熱心なご審議を賜り、厚くお礼申し上げます。 

 また、執行部の皆様には、審議のためにご協力を賜り、心から感謝申し上げる次第であ

ります。 

 議員各位におかれましては、閉会後におきましても、諸行事や委員会活動を初め、何か

とご多忙のことと存じますが、暑さに向かう折、健康には十分に留意されましてご活躍さ

れますことをご祈念申し上げて、閉会の挨拶といたします。 

─────────────────────────────────── 
議長（千明道太君） この際、村長から挨拶の申出がありますので許可します。 

 村長 梅澤志洋君。 

（村長 梅澤志洋君登壇） 

 
村長（梅澤志洋君） 閉会に当たりまして、一言お礼のご挨拶を申し上げます。 
 議員各位におかれましては、６月４日から本日までの８日間、条例の制定、一般会計補

正予算等を慎重にご審議いただき、全議案につきましてご認定をいただきまして、まこと
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にありがとうございました。 
 この間におきましていろいろなご意見やご提案をいただきましたことや、ご指導賜りま

したことは、今後の行政執行に当たり十分心して努めてまいりたいと考えています。 
 群馬県に発令されていた蔓延防止等重点措置も１３日に予定どおり解除されるようでも

ありますが、制限緩和によるリバウンドを防ぐため、県独自でさらに２０日まで、最高レ

ベルである警戒度４のまま延長されることとなりました。引き続き気を緩めることなく、

感染予防に取り組んでまいります。 
 併せてワクチン接種も順調に進んでおり、高齢者はもとより一般接種につきましても来

月から開始し、１０月中旬には完了する見通しであります。また、村民等への支援対策事

業として、今回の補正でお願いした事業者への応援助成金を初め、さらに村民の生活支援

を行うとともに、村内の経済的影響の軽減を図るため、商品券の給付を行いたいと思いま

す。引き続きご協力をお願いいたします。 
 これから梅雨の季節を迎えますが、村内の山々も一段と濃さを増し、鮮やかとなり、各

地から山開きの便りが届き、いよいよ片品村も夏山のシーズンを迎えます。尾瀬のミズバ

ショウも例年より若干開花が早いようですが、今を盛りと咲き誇り、コロナ禍であります

が、多くの方に訪れていただき、大自然を満喫されることを期待しているところでありま

す。 
 また、農業関係に携わる皆様方には、これから最も忙しい時期を迎えるに当たり、毎日

農作業に精を出していることとご推察いたします。３度目の緊急事態宣言が発令されてか

ら１か月が経過しており、切り花を含む農産物等は、価格の下落により少し影響が出てい

るようです。天候に恵まれ、農作物が順調に生育し、早く需要回復されるよう願っており

ます。 
 これからしばらく天候不順な日々が続くと思いますが、議員各位におかれましては、新

型コロナウイルス感染症対策を初め、熱中症にも注意し、健康に十分ご留意され、議会活

動にご活躍くださいますようお願い申し上げて、閉会に当たってお礼の挨拶とさせていた

だきます。大変ありがとうございました。 
─────────────────────────────────── 

議長（千明道太君） 以上で会議を閉じます。 

 令和３年第３回片品村議会定例会を閉会します。 

 お疲れさまでした。 

 

午前１０時１７分  閉会 

 


